
Samočinná plnicí hubice  SPH 300 
Plnící hubice je určena k bezprašnému plnění práškových 
a jemně zrnitých materiálů do silničních a železničních 
přepravníků volně ložených hmot.  Hubice je vybavena 
vibrátorem pro oklep před zdvihem do horní polohy. 
Vnitřní vak hubice je opatřen ochrannými ocelovými 
kužely. Podle potřeby se dodává s různými typy 
stavoznaků. 
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Samočinná plnicí hubice  SPH 300 - F 
Plnící hubice může být doplněna filtrem, který je napojen 
na horní hlavu hubice. Odsávací ventilátor je umístěn 
mimo hubici. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dětmarovice – horní část - filtry 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dětmarovice – spodní část - hubice 
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Samočinná nakládací hubice  SNH300  
Hubice je určena k bezprašné expedici práškových a 
zrnitých materiálů. Umožňuje volnou nakládku na ložnou 
plochu nákladního automobilu resp. železničního vagónu, 
příp. na volné prostranství. Vnitřní vak s ochrannými 
ocelovými kužely může být nahrazen ocelovými 
teleskopickými tubusy. Podle potřeby se dodává 
v provedení s různými typy stavoznaků. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vápenka Čertovy schody – hubice s pojezdem 
 

Samoč. kombinovaná hubice  SKH300  
Hubice je určena k bezprašné expedici práškových a 
zrnitých materiálů. Podle zvoleného režimu provozu 
umožňuje alternativně plnění do cisternových silničních a 
železničních přepravníků volně ložených hmot nebo 
volnou nakládku na ložnou plochu nákladního automobilu, 
železničního vagónu, příp. na volné prostranství. Vnitřní 
vak je opatřen ochrannými ocelovými kužely. Podle 
potřeby se dodává v provedení s různými typy 
stavoznaků. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ČLUZ - plnění 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lom Mořina  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na dílně 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ČLUZ 
 



Samočinná plnicí hubice  SPHF 300  
Hubice je určena k plnění práškových a jemně zrnitých 
materiálů do silničních a železničních přepravníků volně 
ložených hmot s minimální prašností. Integrovaný filtr 
v horní části hubice s regenerací zajišťuje vyčištění 
odsávaného vzduchu od mechanických nečistot. Vnitřní 
vak hubice je opatřen ochrannými ocelovými kužely. 
Podle potřeby se dodává s různými typy stavoznaků. 
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Protokolem o autorizovaném měření byly stanoveny 
emise tuhých znečišťujících látek v odpadním plynu za 
odprášením plnicí hubice ze sila v a.s.Vápenka Čertovy 
schody ve výši pod 1 mg.m-3.  
U všech typů hubic je možné s ohledem na dopravovaný 
materiál použít stavoznak kapacitní, vibrační nebo 
rotační. 
Vnitřní vak hubice je opatřen ochrannými ocelovými 
kužely a tím je zvýšena jeho životnost při dopravě 
abrazivních materiálů. 
Vrátek může být umístěn na konzole hubice nebo mimo 
hubici. 
Ovládání hubice je ze závěsného ovladače nebo 
z ovládací skříně umístěné mimo hubici.
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RAYMAN spol. s r.o  
Ocelárenská 1781, 272 01 Kladno 
Tel.: 312 247 252, fax: 312 247 621,  
e-mail: rayman @ rayman.cz 

Technická kancelář: 
Nádražní 688, 399 01 Milevsko 
Tel.: 382 522 115, fax: 382 522 117,  
e-mail: petr. rayman @ rayman.cz 


